

# 15年初心不改,他用“热血”照亮希望

■通讯员 廖欣娅 刘焕  
本报记者 刘思远

本报讯 “这是一次弥足珍贵的缘分,与其说我帮助了患者,不如说他让我懂得生命的可贵和自身的价值。”9月6日上午,在南岳区烟草专卖局(分公司)戴天(化名)欢送仪式上,作为我市第17例、南岳区第3例捐赠造血干细胞的志愿者,戴天发自肺腑

地说道。欢送仪式上,红十字志愿者代表为戴天献上鲜花。据了解,戴天是南岳区一名中共党员。早在2004年便与中华骨髓库结下不解之缘,当时,他在电视上观看了一期关于白血病患者不治离世的报道,非常痛心和难过。在当年的一次义务献血中,戴天毫不犹豫地在捐献造血干细胞志愿书上填写了自己的名字。去年1月,戴天接到市红十字会

的电话,告知他与一名白血病患者

的血样初步匹配吻合,询问他是否愿意捐献,他当即同意。今年6月17日,他顺利通过体检,并经专家判定,符合捐献条件。欢送仪式后,戴天随即起程奔赴中南大学湘雅附三医院实施捐献,预计将于9月12日完成捐献,为一名远方素昧平生、深受病痛折磨的白血病患者重燃生命之火。



## 货车失控侧翻农田 珠晖交警紧急救援

■本报记者 姚永军  
通讯员 龙潭

本报讯 9月3日,一辆货车失控后侧翻于路边农田,珠晖交警大队闻警而动,迅速赶到现场,会同消防和医疗部门实施救援。

当日16时35分,珠晖交警大队接到122指挥中心指令:一辆重型货运车辆在107国道1906+200米处发生车祸,货车直接撞坏右侧护栏侧翻在路边农田里,车上人员伤亡情况未知。

珠晖交警大队值班民警章磊、刘翔接到指令迅速出警。民警赶到现场后发现,一辆红色的重型货车陷在农田里,货物散落一地,车头破损严重,副驾驶乘客并无大碍,而驾驶室被严重挤压,驾驶员昏迷不醒被困车内,身体被变形的车厢紧压,状况不明。时间就是生命,执勤民警迅速拨打消防救援大队电话,请求协助,并仔细观察现场车辆、驾驶员情况,便于消防人员到达现场迅速开展施救工作。救护人员和消防人员陆续赶到现场,民警迅速与其沟通现场情况,合力将被困驾驶员救出,送往医院抢救。

为不影响当地村民农作物耕种,民警联系救援队尽快将车辆移出,而货车正上方有多条电缆,吊车作业过程中或者车辆零件掉落挂到电缆,将会造成更严重的后果。执勤民警和救援队尝试多种办法,还是无法绕开电缆施工。最后,章磊连夜联系当地村委会、电力公司和救援队多方协调配合,定于9月5日凌晨停电移出车辆。凌晨4时,交警在现场摆放反光锥筒,指挥疏导车辆缓慢通过事故路段。两台大型施救车辆同时工作,经过近三小时的努力,才将重达几十吨的大型货车成功吊起,并安全拖离事故现场。

## 金钟美墅湾 举行全球品牌发布

9月7日,天赋湾区·墅启城心——金钟美墅湾全球品牌发布盛典举行。金钟集团全体员工、新老业主、合作伙伴及社会各界贵宾齐聚盛会,现场人气鼎盛,座无虚席,共鉴2019年金钟集团扛鼎之作的璀璨亮相。

活动现场,玉壶烹茶,礼敬嘉宾;击缶而歌,致谢名流;更有盛世长舞,一展东方的卓越风范。金钟美墅湾以复兴中华礼仪之势恭迎八方来客,再现集团高端TOP系的非凡气势。同时,金钟集团还精心准备了华为P30、曲面电视、全自动洗衣机等豪华大礼,引发现场欢呼声、掌声不断。

据悉,金钟美墅湾36万方国风叠院美墅群,半山而筑,零距离呼吸环山鲜氧,上叠皓月星空,下叠围合而居,独门独院自成天地;其中“五面宽”神户型,170㎡可得370㎡。江湾高层,朝南一线瞰江,超7m南向景观大阳台,纯板设计,南北通透,户户高赠送,98㎡住大三房,109㎡享大四房。(吴帅)

## 行李箱失而复得,公交司机拾金不昧获赞

■本报记者 胡亚华  
通讯员 陈剑飞

本报讯 “这种拾金不昧的精神值得学习,请代为转达我对周司机的感激之情。”9月7日18时30分左右,市民陈女士在华新汽车站115路公交调度室领取遗失的行李箱时,对车队长夏斌深情地说。

当日16时30分左右,115路公交车司机周金生在华新汽车站公交站对车辆进行例检时,发现车厢内有一个粉色的行李箱,提起来沉甸甸的。周金生迅速拾

起交到调度室,并报告值班车队长夏斌。由于行李箱拉链上着锁,大家不便打开进行清点并寻找失主信息,只好等候失主找上门来认领。周金生移交好行李箱后,继续驾驶公交车跑线路。18时30分左右,市民陈女士匆匆赶到华新汽车站115路公交调度室,向车队长夏斌询问。原来陈女士从衡阳火车站乘坐115路公交车到曲美家具

下车时,将随身携带的行李箱遗忘在公交车上,回到家里才发现自己的行李箱不见了,于是着急找到115路公交调度室,才得知行李箱被公交司机周金生拾获。失主身份和丢失的行李箱确认无误后,当即完成了失物认领。得知周金生跑线路不在,陈女士当场写了一封感谢信,对公交司机周金生拾金不昧的精神大加赞赏。



本报“你文明 我点赞”专栏面向广大读者朋友征稿,来稿请投:hyrbs8888@sina.com

### 图片新闻

9月8日,生态公园广场,市公安局特巡警支队民警在执勤。据了解,新中国成立70周年将至,我市公安部门周密部署,加强对公园、广场、火车站等重点场所安保力度。

本报记者 王翟摄



## 大衡城邦营销中心开放

传承城市荣耀记忆,开创都市潮流流向。9月6日晚,位于万达广场旁的大衡城邦项目营销中心开放盛典在万众期待中拉开帷幕,现场数百市民齐聚,共鉴繁华生活。

循着清新典雅的袅袅弦乐,宾客缓缓而行。现场人声鼎沸,盛况空前,火爆的人气将此次活动一次次推上高潮。开场舞锣鼓响遍天,气势恢宏十分震撼人心,表演融合了舞蹈、器乐等形式,展现大衡城邦蓬勃向上的阳刚之气;催人奋进的

3D水幕电影,在大衡城邦营销中心震撼上演,酷炫的灯光效果精彩变幻,融入互动和科技的新元素,让光与影完美交融;舞蹈翩若惊鸿,宛若游龙,华服丽姿,衣香鬓影;让人目不暇接,无限回味。

据悉,大衡城邦秉承“大衡阳归心之作”的筑造理念,以50万㎡的恢弘体量、建面约114-130㎡的城芯府邸,必将改变衡阳的品质人居生活观,创领衡阳人居新封面。

(吴帅)

## 全民健康操大赛复赛收官

## 10支队伍拿到决赛“晋级卡”

■本报记者 王翟

本报讯 9月7日19时,高新未来城杯“最美新衡阳”全民健康操大赛“复赛之夜”盛大开赛,17支代表队站到了复赛的大舞台,争夺10张总决赛“晋级卡”。

在106支参赛队伍中脱颖而出并非易事,这17支舞蹈队过关斩将,代表了衡阳健康操的最高水准。

当晚,参赛队伍逐一登上舞台,伴随着悦耳的歌曲,跳起了优美的舞蹈,赢得现场观众的喝彩。经过激烈角逐,参加复赛的17支代表队有10支代表队拿到了总决赛“晋级卡”。

据了解,9月10日19时,高新未来城杯“最美新衡阳”全民健康操大赛,将在衡州小学礼堂举行“巅峰对决”,争夺48888元的冠军大奖。